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Klassenarbeit f',  i)&  L

1. Host Jürgen ist mit der IP-Adresse 202.121.74.37 und der
Subnet-Mask 255.255.255.224 konfiguriert. Jürgen möchte
Informationen an Host Heinz mit der IP-Adresse 202.121.74.66
und der Subnet-Mask 255.255.255.244 senden.
Befinden sich beide im gleichen Subnet oder mui3 Jürgen seine
Nachricht an ein Standard-Gateway weitergeben?
Begründung erforderlich!

2. Gegeben ist folgende IP-Adresse: 192.28.10.221
Bestimmen Sie die Klassenzugehörigkeit, die Net-ID und
die Host-ID. Ausführliche Begründung!
Bestimmen Sie weiterhin die Broadcastadresse für dieses
Subnetz!

3. Sie müssen zwei separate Ethernet lOBaseT-LAN-Netzwerke  $,;,:'d'L1
miteinander verbinden. Beide Netzwerke verwenden c tief bL*
ausschließlich das Protokoll NetBEUI. Welches Gerät
(Internetworking-Komponente) sollten Sie verwenden, um die
beiden Netzwerke miteinander zu verbinden und gleichzeitig
den Netzwerkverkehr zu verringern?
Begründung erforderlich!

4. Sie sollen ein lOBase  Ethernet-Netzwerk erweitern und
300 m entfernt vom Server einrichten. Welches ist das
preisgünstigste Netzwerkverbindungsgerät, das die Signale
im Netzwerkkabel verstärkt und eine Erweiterung des Netzwerks
zuläf3tZ? (Erläuterung!)

5. Welches Netzwerkverbindungsgerät ist der Vermittlungsschicht
des OSI-Modells zugeordnet?

6. TCP zählt zu den verbindungsorientierten Protokollen.
Welche Vorteile haben verbindungsorientierte Protokolle
gegenüber verbindungslosen?

7. Unterscheiden Sie die Betriebsmodi Cut-Throug  und
Store-and-Forward bei Switches!

8. Gegeben ist folgendes Netzwerk: Schildern Sie den Weg eines
Datenpaketes von Wl zu W4 unter Verwendung der MAC-Adressen
und der IP-Adressen. Beginnen Sie mit t'W1 will an W4
übertragen! Vergleich der Netzwerkadressen, . . . ft

Macli
Adr. = 192.168.50.10

Maske= 255255.255128

Macll
Adr. = 192.168.50.126

Maske = 255.255.255.128

Adr. = 192.168.50.1

Maske = 255.255.255.128

IBM-Kompatibd
Adr.= 192.168.50.140

hske = 255.255.255.128

IBM-Kompatibd
Adr. = 192.168.50.254

Maske = 255.255.255.128








